Ljungskile BK

Partavling 2019-01-21

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 160.5 55.72  Jan Osterberg - Bodil Osterberg 38184 34719  Ljungskile BK
2 7 159.7 55.44  Tore Bergsten - Carl E. Gisaeus 81338 39786  Ljungskile BK
3 13 153.2 53.20 Kerstin Scherdin - Else-Marie Johansson 47932 17725  Ljungskile BK
4 3 152.1 52.82 Petra Svantesson - Lennart Johansson 15294 13145  Ljungskile BK
5 2 151.6 52.63 Ann Innocenti - Pege Schelander 48519 39895  Ljungskile BK
6 5 150.4 52.23  Anne Marie Roos - Staffan Roos 40455 40456  Ljungskile BK
7 9 147.4 51.16  Claes Haglund - Stig Akerberg 40460 3256 Ljungskile BK
8 12 147.1 51.09 Solveig Kérrlund - Annelie Hammar 41915 29425  Ljungskile BK
9 8 145.9 50.67 Magnus Westlindh - Lena Sjogren 89734 50166  Ljungskile BK
10 10 144.8 50.28 Lotta Kjellander - Hans Kjellander 35069 35070  Ljungskile BK
11 11 137.7 47.80 Lennart Lundstrom - Kerstin Lundstrom 45585 45584  Ljungskile BK
12 4 132.4 45.99 Kristina Egerstad - Thomas Egerstad 40037 39965  Ljungskile BK
13 1 128.5 44.62 Kurt Gullberg - Lars Gillholm 26049 46156  Ljungskile BK
14 14 104.7 36.36 Berit Nystrom - Hans Nystrom 5922 11664  Ljungskile BK
1 4 K83 Basta kontrakt 2 474 Basta kontrakt 3 a7 Basta kontrakt
Nord v43 34 N =140 Ost v EKn98743 34 O =-140 Syd v EKKn2 2v S =110
Ingen ¢ 8532 NS +E109 ov + DKn6
#EK92 & ¢ v & NT «9 & ¢ v & NT #Kn10954 & ¢ v & NT
D92 4 Kn5 N6 679 8 4 EKn10952 4 K63 N489 45 41052 4 EKKn6 N7 7877
v 876 v EK92 S566 87 v K2 vD S 48945 v 865 v D97 S67877
¢ EKn10974 ¢ - 0766145 +53 ¢ Kn762 095497 ¢E9543 ¢8 O6 656 6
&5 #DKn107643V 7 6 6 4 5 #Kn108 #ED752 V95497 282 *#KD763 V66566
4 E10764 «D8 4 D9843
v DKn105 v 1065 v 1043
+ KD6 + KD84 + K1072
8 *K643 *E
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
2 5 440-3 v] 150 11.0 10| 8 14 4v N= K 620 120 00|10 11 3v S= 8 140 12.0 0.0
8 14 5¢ V-3 «K 150 11.0 10| 2 5 4aV-1 vA 50 80 40| 1 8 2NN= 43 120 100 2.0
13 1 34 S= &5 140 80 40| 3 11 44 V-1 «9 50 80 40|13 2 240-1 a4 100 8.0 4.0
12 7 54 0-2 A 100 6.0 60|12 7 44V-1 vA 50 80 40| 3 6 24S-1 8 -50 6.0 6.0
3 11 44 S-1 &5 -50 30 90|13 1 4vyN-1 oK -100 40 80| 4 12 3NS-2 ¢4 -100 20 10.0
9 10 3NS-1 v7 -50 30 90| 4 6 24V+1l &9 -140 20 100| 5 7 24S-2 8 -100 2.0 10.0
4 6 44 S-4 &5 -200 0.0 120| 9 10 34 V+1 &9 -170 0.0 120| 9 14 24 S-2 8 -100 20 100
4 4 E9764 Bésta kontrakt 5 a- Bésta kontrakt 6 4 D2 Bésta kontrakt
Vast vEK4 ANT S =630 Nord v K843 7NT V =-1520 Ost v EKn109 54 O =-650
Alla ¢+ E8 NS + DKn965432 ov + DKn10762
+D9%4 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
& DKn5 43 N8 7 6 108 4 EKn10732 4 KD965 N48500 4 Kn8654 4 E1093 N57 424
v- vDKn1098653S 9 7 6 1010 | vD5 vE72 S48500 vD742 v K85 S57 424
¢+ KD10654 ¢ 92 046723 ¢E ¢ K87 O8 4 7 1312 .- ¢ EK43 086 9 119
#Kn853 *K6 V46723 «D1087 *E3 vV 9 5 8 1313 #E982 «D6 vV 8 6 9 119
& K1082 484 4 K7
v72 v Kn1096 v 63
+Kn73 +10 4985
#E1072 #Kn96542 #Kn107543
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 6 44N+l vQ 650 11.0 10| 2 9 44 O+3 T -510 90 30|11 12 340= +9 -140 120 0.0
13 2 464 N+1 &6 650 11.0 10| 5 1 44 V+3 ¢33 -510 90 30| 4 7 440-= v6 -620 70 5.0
1 8 44 N-= vQ 620 80 40|11 12 44 V+3 v4 -510 90 30| 5 1 440-= +8 -620 70 50
4 12 4vyDO-2 #A 500 50 70|14 10 44 V+3 ¢33 -510 90 30| 6 8 440= +9 -620 70 5.0
5 7 49D0O-2 &A 500 50 70| 4 7 640-= *T -980 30 90|13 3 44 0= »5 -620 70 5.0
10 11 34 N= +9 140 20 100| 6 8 64 0= *T -980 30 90| 2 9 4eV+1l &K -650 20 10.0
9 14 3vO-1 a2 100 0.0 120|13 3 64 O0O+1 T -1010 0.0 12.0(14 10 5¢DN-4 &A -800 0.0 12.0
7 » DKn9864 Basta kontrakt 8 « E10653 Basta kontrakt 9 « KD96 Basta kontrakt
Syd v 8532 6¢ V =-1370 Vast v7 3NTVD-1100 |Nord v 3843 44 N D -3-500
Alla ¢ Kn Ingen 49542 ov 4983
«D9 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT #1073 & ¢ v & NT
4103 & EK5 N11761 494 &~ K7 N36594 4Kn743 #ES8 N7 72765
v- v EKn10 S11761 vED3  vKn965 S36594 vDKn109 vK7652 S77376
49764 ¢+ EKD103 O 12125 6 11 4 863 ¢ EKKn 096 848 ¢ KKn42  ¢105 O6 6 106 7
#E1086542 #Kn7 V 12125 6 11 #K8542 #D976 V968438 8 #EKn95 V 6 6 106 6
a72 « DKn82 41052
vKD9764 v K10842 vE
+ 852 + D107 +ED76
*K3 *E #KD642
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
12 1 6NO-2 v7 200 120 00| 5 8 34 N= ¢A 140 11.0 10| 8 10 4v O-2 4T 200 120 0.0
3 10 32 0+3 vQ -170 100 2.0|14 11 34 N= ¢A 140 11.0 10| 7 3 5v0-1 «Q 100 10.0 2.0
14 11 4vyDS-2 #A -500 80 40| 3 10 1vS-1 a4 -50 70 50| 1 2 3vO0O= vA -140 50 7.0
5 8 5¢ 0+1 K -620 50 70|12 1 34S-1 »2 -50 70 50| 6 9 2v0O+1 #Q -140 50 7.0
6 2 506 V+l 4Q -620 50 7.0| 7 9 INO= v4 -90 40 80(12 14 3vO= aT -140 50 7.0
7 9 3NO+1 v4 -630 1.0 11.0| 6 2 3NV= 43 -400 10 11.0|13 5 3vO= *7 -140 50 7.0
13 4 3NO+1 v7 -630 1.0 11.0|13 4 3NV= v7 -400 1.0 11.0| 4 11 4vO= *Q -620 0.0 12.0
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10 4 ED1093 Basta kontrakt 11 4 K63 Basta kontrakt 12 4 Kn7 Basta kontrakt
Ost vEG3 3v O =-140 Syd v 1094 3NT O =-400 Vast v EKKn97 44 V =-420
Alla + Kn3 Ingen 410972 NS ¢+ E54
#1052 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT *K54 & ¢ v & NT
4842 4K65 N48476 «EDKn82 410 N2 3544 « D82 » EK106 N4 4535
vD54 vKKn1082 S 4 8 4 7 6 v E6G5 v D83 S23544 vD86542 v 10 S44534
¢E954 +10 084956 +43 ¢ KKn865 O 10108 9 9 +10 ¢+ KD872 08989 8
2973  #KDKn4 V84956 #1084 *EKD7 V99788 +D106 #EKn9 vV 8 9 8 108
& Kn7 49754 #9543
v 97 v KKn72 v3
+ KD8762 ¢ED + Kn963
»E86 #653 #8732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 14 3v O-1 a7 100 120 00| 7 10 3NV-2 v9 100 120 00| 7 10 2v O-2 v2 100 12.0 0.0
8 10 24 N-1 v8 -100 100 20| 8 4 3NV-1 vT 50 90 30| 5 12 24 0= v3 -110 9.0 3.0
4 11 2v 0= a) -110 80 40| 9 11 3NV-1 v4 50 9.0 30| 9 11 24 V= vK -110 9.0 3.0
6 9 29y 0O+1 & -140 40 80| 1 14 24V= vT -110 6.0 60| 1 14 1vDN-1 &A -200 6.0 6.0
7 3 3v0= ] -140 40 80| 5 12 INO+1 ¢2 -120 40 80|13 6 2y N-3 oK -300 4.0 8.0
13 5 3vO= a) -140 40 80| 2 3 3NV= *T -400 10 110| 8 4 1vyDN-2 &K -500 2.0 10.0
1 2 3¢S-2 v5 -200 0.0 120(13 6 3NV= v9 -400 10 11.0| 2 3 1vDN-3 &K -800 0.0 12.0
13 4« Kn6 Bésta kontrakt 14 & 543 Bésta kontrakt 15 4108 Bésta kontrakt
Nord v ED85 ANT O =-630 Ost v ED9762 2# 0 =-90 Syd v K10 4¢ V =-130
Alla ¢ Kn9532 Ingen + 1054 NS + K76
#83 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT #KD9643 & ¢ v & NT
4EKD752 - NO3 433 4Kn962 4108 N57 766 «KD53 4Kn64 N9 3657
vKn109764 v3 S02420 vK vKnl0843 S 5 7 7 6 6 vE973  vKn5 S93657
¢- ¢ EKD86 O 109 9 8 10 ¢E876 #K2 086 6 6 6 ¢ E1095 ¢ DKn842 O 4 106 8 6
»7 #EKD6542 V 109 9 8 10 #ED74 #K1032 V866 66 *E #1085 V 4 107 8 6
# 109843 « EKD7 «E972
v K2 v5 v D8642
+1074 ¢ DKn93 +3
#Kn109 #Kn986 *Kn72
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
3 4 6NV-2 ¢3 200 120 00| 6 1 2vyN= ¢K 110 11.0 10|13 8 2NO-3 v6 150 120 0.0
8 11 6NO-1 *7 100 90 30|10 12 24 S= &7 110 11.0 10| 9 12 24 N+1 8 110 9.0 3.0
14 2 5NV-1 +3 100 90 30| 3 4 3a4V-2 *5 100 80 40|11 1 3#N= v5 110 9.0 3.0
6 1 440+3 o7 -190 60 60| 9 5 INV-1 ¢4 50 50 70| 7 2 264V-2 «Q 100 6.0 6.0
10 12 54 O = *7 -600 40 80|13 7 340-1 s A 50 50 70| 4 5 laVs= *Q -80 40 8.0
9 5 620= ¢7  -1370 20 100| 8 11 2v N-1 *2 -50 20 100|10 6 INV= *Q -90 2.0 10.0
13 7 640+1 48 -1390 0.0 120|114 2 3NS-2 *Q -100 0.0 120|114 3 3¢ O+1 &2 -130 0.0 120
16 aKn Basta kontrakt 17 4987 Basta kontrakt 18 4 D105 Basta kontrakt
Vast v 108732 5 N D -3 -500 Nord v K85 2¢ O =-90 Ost v E65 3v O =-140
oV + Kn9 Ingen ¢ Kn32 NS + D10864
#K10732 & ¢ v & NT #EKn92 & ¢ v & NT 108 & ¢ v & NT
#K1098542 4 ED6 N86 523 «103 # EKKnS N556 66 K74  «Kn9 N6 5384
vKn v KD965 S865 23 v10964 vE3 S556 6 6 vK984 vD1072 S 65384
¢+ D874 ¢ 65 056 7 1010 +KD85 +764 088777 ¢ K53 ¢ EKn97 0589 438
*5 *ED8 V56 7 1010 *875 #K1043 V88776 #E97  #Kn65 V588948
473 « D642 » E8632
vE4 v DKn72 v Kn3
+ EK1032 ¢+ E109 *2
*Kn964 *D6 #KD432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 12 34 V+2 ¢9 200 120 0.0| 4 14 2vS-1 oT 50 120 00|10 1 2vV= +6 -110 120 0.0
4 5 44 V= 3 -620 60 60| 5 6 INO= v2 -90 80 40| 4 14 3vO= s A -140 70 5.0
7 2 4e V= a) -620 60 60|12 2 1#0+1 v7 -90 80 40| 5 6 2vV+l &T -140 70 5.0
11 1 4e V= +J -620 60 60|13 9 INV= *2 -90 80 40| 8 3 2v0+1 ¢2 -140 70 5.0
13 8 4e V= +J -620 60 60|10 1 1#0+2 2 -110 40 80|12 2 2vV+1l +8 -140 70 5.0
14 3 4e V= *2 -620 60 60| 8 3 INO+1 w7 -120 10 11.0|13 9 INV+2 ¢4 -150 2.0 10.0
10 6 44 V+1L ¢ -650 0.0 12011 7 INO+1 v2 -120 10 11011 7 1vO+3 2 -170 0.0 12.0
19 & KKn97 Bésta kontrakt 20 & KKn52 Bésta kontrakt 21 4 D74 Bésta kontrakt
Syd vD6 ANT S =430 Vast v EK62 34 N =140 Nord v D10852 54 O =-450
oV + KD5 Alla ¢E NS ¢ 952
#Kn863 & ¢ v & NT #E953 & ¢ v & NT *D2 & ¢ v & NT
« 106 4 E82 N8 7 6 9 10 487 « ED109 N6 88 9 6 « EKKn1065 9832 N368 25
vE54 v Kn9832 S876 9 10 vKn73 vD54 S58876 v EKn4 v7 S36825
¢ Kn87643 ¢2 0456 33 ¢ Kn542 ¢ D6 075447 ¢- ¢ KD843 09 7 5 117
*KD #10975 V456 33 #10762 #KD84 V75447 *EK98 #1043 vV 107 5 117
« D543 4643 .-
v K107 v 1098 v K963
¢ E109 ¢ K109873 ¢ EKn1076
*E42 *Kn 2Kn765
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 3 44 S-= K 420 100 20| 6 7 2y N+2 v4 170 120 00| 2 4 24V+3 ¢5 -200 110 1.0
11 2 44 N= ¢2 420 100 20| 9 4 INN+2 &9 150 100 20|13 11 34 V+2 9 -200 11.0 1.0
13 10 44 N= ¢2 420 100 20| 5 14 2vy N+1 &K 140 80 40|10 5 4e4V= v5 -420 8.0 4.0
9 4 3NS-= ¢6 400 6.0 6.0|13 10 INO-1 vT 100 60 60| 1 9 4e4V+2 2 -480 4.0 8.0
5 14 INN+2 ¢3 150 40 80|11 2 INN= *K 90 40 80|12 3 44V+2 v5 -480 40 8.0
6 7 34N-1 2 -50 10 110| 1 3 2v N-1 +Q -100 10 110|14 6 4eV+2 #Q -480 4.0 8.0
12 8 34 N-1 *2 -50 10 11.0|12 8 2v N-1 +Q -100 10 11.0| 7 8 6a4V= v5 -980 0.0 12.0
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22 & K95 Basta kontrakt 23 4 EKn742 Basta kontrakt 24 & KKn4 Basta kontrakt
Ost v 10873 2NT O =-120 Syd v92 5¢ VD -1200 Vast v Kn83 34 N =140
ov + EKn64 Alla + K4 Ingen + D103
&75 & ¢ v & NT &EK98 & ¢ v & NT &EK104 L Y
#3876 «ED102 N5 6 755 49653 o- N9 3 3 107 « E765 a2 N8 6 7 9
v D65 v 92 S56 7565 vK543 vEDKn108 S 8 3 3 107 v2 vK109765 S 8 6 7 9
¢+ K109 ¢D82 087 6 88 87 ¢ EKn10962 O 2 10103 4 ¢ EKn9765 ¢ K8 03763
&#D1096 #KB842 V87 6 88 &#D73 &52 V 3 10103 4 &#Kn3 #9762 V 376 3
4 Kn43 4 KD108 4 D10983
v EKKn4 v76 v ED4
¢ 753 + D53 ¢ 42
#EKn3 #Kn1064 D85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 11 24 O-2 vK 200 120 00| 3 5 44 N= vA 620 100 20|13 12 2¢¥ O-3 49 150 12.0
2 4 2vS-1 &9 -50 80 40| 8 9 44 N= &2 620 100 20| 1 4 3¢ V-2 &A 100 10.0
7 8 INS-1 *6 -50 80 40|11 6 44 N= &5 620 100 20| 3 5 44 S-1 v2 -50 6.0
12 3 INS-1 a7 -50 80 40|13 12 5¢ O-2 &K 200 60 60|11 6 44 S-1 v2 -50 6.0
10 5 3vS-2 s A -100 30 90| 2 10 34 N= +9 140 40 80|14 7 44 S-1 v2 -50 6.0
14 6 2v N-2 &2 -100 30 90| 1 4 4eN-1 vT -100 20 100 2 10 3NS-2 *7 -100 1.0 1
1 9 4vS-3 a7 -150 0.0 120(14 7 4v O+1 &K -650 0.0 120| 8 9 3NS-2 *7 -100 10 1
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